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ATA DA DÉCIMA OITA V A SESSÀO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 13 DE DEZEMBRO DE 2019. NO PLENÀRIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDÀO SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SO USA. T AMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: ERLANDSON MUNIZ DE ARAÙJO MARTINS, GERALDO DOS 

SANTOS MUNIZ, ESTEV ÀO VALDEMIR MEDEIROS, JOSÉ EDSON DO 

NASCIMENTO, SILVIO SANTOS DE ARAUJO, FRANCISCO SALES SOUSA, 1i} 
ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. 

DEIXOU DE COMP ARECER O VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE ~ 
PRESIDENTE. HA VENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR ~ 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO ~v 

QUE O SENHOR SECRET ÀRIO FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, 

DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O EXPEDIENTE COLOCOU 

EM VOTAçÀO O REQUERIMENTO N° 43/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARY JORGE RIOS SOUSA JÙNIOR QUE REQUER SEU RETORNO !MEDIATO 

TENDO EM VISTA O TÉRMINO DA SUA LICENçA. O REQUERIMENTO FOI 

APROV ADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE APRESENTOU AO ~ 
PLENÀRIO E REMETEU AS COMISSOES COMPETENTES O PROJETO DE LE~ N° M 
552/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO fT~ 
MARTINS QUE DISPÒE SOBRE A PROIDiçAo DA PLANTAçAo ~O ~ ~ 
INDIANO NO MUNICIPIO DE CRUZ E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIA~­

DURANTE A ORDEMDO DIA, O VEREADORERLANDSONMUNIZ DE ARAUJO 

MARTINS USOU A TRIBUNA PARA FALAR SOBRE SEU PROJETO DE LEI Q~ 

FOI ENVIADO AS COMISSOES COMPETENTES E SOBRE OS ~LEFÌCIO 

CAUSADOS PELO NIN INDIANO A NATUREZA. O VEREADOR JOSE ED SON D 
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NASCIMENTO INFORMA QUE A PREFEITURA JÀ INICIOU O PAGAMENTO 

DAS CONT AS DE ENERGIA ELÉTRICA DO PROGRAMA CRUZ PAGA SUA LUZ 

E PEDE QUE OS BENEFICIADOS CONFIRAM SEU PAGAMENTO. O VEREADOR 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ SOLI CITA A LISTA DOS BENEFIClAR.IOS DO 

PROGRAMA CRUZ PAGA SUA LUZ COM OS V ALORES PAGOS. USA A 

TRIBUNA P ARA P ARABENIZAR OS TIMES CEARENSES QUE CONTINUAM NA 

PRIMEIRA DIVISÀO DO CAMPEONATO BRASILEIRO. AINDA COM A 

P ALA VRA QUESTIONA SOBRE A CONSTRUçÀO DA PONTE DO JENIP APEIRO, 

SOBRE O MAP A DA CIDADE P ARA HA VERA NOMEAçÀO DAS RUAS E SOBRE 

A FISCALIZAçÀO DO ABATE DE ANIMAIS JÀ QUE NÀO EXISTE 

MAT ADOURO PUBLICO. O VEREADOR GERALDO MARQUES DA CUNHA 

INFORMA QUE QUASE TODAS AS ESTRADAS DA ZONA RURAL JÀ FORAM 

REPARADAS. O VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA ALERTA A 

POPULAçÀO A NECESSIDADE DE COLET A SELETIV A DO LIXO. AINDA COM 

A P ALA VRA, O VEREADOR F ALA SOBRE O P ARTIDO DOS TRABALHADORES. 

O VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO P ARABENIZA O TRABALHO 

DESENVOL VIDO PELOS CONSELHEIROS TUTELARES E PEDE QUE O 

PREFEITO MUNICIPAL APOIE A CLASSE. F ALA AINDA SOBRE A 

NECESSIDADE DE REDUTORES DE VELOCIDADE E A FISCALIZAçÀO DE 

CONDUTORES QUE DIRIGEM EMBRIAGADOS. ESTANDO FACULTADA A 

P ALA VRA E NÀO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO 

HA VENDO MAIS NADA A TRAT AR, EU SECRET ARIA, MARIA CILENE SOUSA, 

SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 
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